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Compétences o)
Savoir lire une carte du réseau des transports en France. O 663 @

Savoir lire le tableau des arrivées dans une gare.

Restituer ses connaissances sur « se déplacer en France et en Europe » B ssas .
Observe la carte et réponds aux questions : : 16
/I EEPPPPPTFEeT:
Les réseaux de

communication en France

% noeud de communication

-_— autoroute

autoroute en construction
ou en projet

Ab numéro d'autoroute

ligne TGV existante

ligne TGV en construction
ou en projet

- ligne classique

TGV  nom de ligne TGV
Eurostar

e Leréseau francais est disposé en étoile autour d’une ville, laquelle ?

Le@ééeawﬁmwwb%bd@;w@mé@femwbde&bu%de ......................................

e Indique quelle autoroute je dois emprunter pour aller du Mans & Paris :

Pown aller du Mams & Panis, § empunte Cautorowde ...

e Indique un trajet qu’il sera bientét possible de faire en TGV :

Biemtét, il sena possible d'allen de ...,



e Réponds par VRAI ou FAUX aux trois questions suivantes :

JemWf’WW%&Wn&nﬁdszw&dem,

Je/wcwoa%bde Panis & Lille em TGV,

Je/wwoaffe/odeBmdeawod Towlswse en TGV,

EJ Observe ce tableau puis réponds aux questions: i ,]
Trains a l'arrivée de Paris Gare du Nord : Lundi 11 février 2013, 21:05
Transporteur Provenance Information
AMSTERDAM Retard : 01 h 15 mn

EUROSTAR LONDRES ARRIVE

EUROSTAR ST PANCRAS ARRIVE

TGV VALENCIENNES

EUROSTAR LONDRES Retard : 15 mn
EUROSTAR LONDRES-ST PANCRAS Retard : 15 mn
TER BEAUVAIS

AMIENS

AMSTERDAM

De quelle ville provient le TGV n° 7154 ? Ce TGV vientde ................................

A quelle heure doit-il arriver ? @ .....................

Sur quelle voie ? Voie ..................

Donne le nom de deux villes européennes reliées & Paris :

........................... € oo S0mb 2 willes ewnopéenmes neliées & Panis.



e Explique comment I'Eurostar peut traverser |'obstacle de la Manche :

L’EWWWWM&LMMM@W ........................................

e Trois trains subissent un retard : & ton avis, quelle peut-en étre la cause ?

Donne la signification des mots suivants : /2
un réseau : un ensemblede ... (mm,mﬂs )c],bwée ....................
ebsomb ...

TGV: T, QG V

Compléte ce texte avec les mots que tuas appris: & / 6
La voiture individuelle est un moyen de transport qui colte ch_______ et qui
P . Si possible, il faut lui préférer les transportsenc___

qui permettent de déplacerp_______ de personnesenm_______ b

Le mode de transport préféré des francaisest lar____

L’avion est le moyen de transportleplusr____ Jeplusc___ etle
plusp_________ . Le plus grand aéroport francais est celuide R_________



